
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 238
van ALLESSIA CLAES
datum: 24 februari 2023

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Onroerend erfgoed Vlaams-Brabant  -  Projectsubsidies

De geschiedenis en verhalen van Vlaanderen leven voort in ons onroerend erfgoed. Het is 
daarom cruciaal dat we er zorgvuldig en nauwgezet mee omgaan. Het is belangrijk dat 
Vlaanderen eigenaars (particulieren, lokale besturen enzovoort) bijstaat in de zorg voor 
het Vlaams onroerend erfgoed. Daarbij hoort de nodige financiële ondersteuning.

1. Hoeveel projecten vroegen subsidies aan volgens de standaardprocedure in 2022 in 
Vlaams-Brabant? Graag totaalaantal van de projecten en opdeling naar: 
a) gemeente; 
b) soort project;
c) bedrag van de gevraagde subsidie.

2. Aan hoeveel projecten werden deze subsidies in 2022 in Vlaams-Brabant geweigerd? 
Graag totaalaantal van de projecten en opdeling naar:
a) gemeente; 
b) soort project;
c) bedrag van de geweigerde subsidie.

3. Aan hoeveel projecten werden deze subsidies toegekend in 2022 in Vlaams-Brabant? 
Graag totaalaantal projecten en opdeling naar: 
a) gemeente;
b) soort project;
c) bedrag van de toegekende subsidie.



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 238 van 24 februari 2023
van ALLESSIA CLAES

1. In Vlaams-Brabant vroegen in totaal 165 projecten in 2022 een erfgoedpremie via de 
standaardprocedure aan. U vindt het overzicht van de aanvraagdossiers in bijlage. De 
financiële gegevens van het aanvraagdossier worden niet systematisch geregistreerd.

2. In Vlaams-Brabant werden in 2022 bij 13 projecten de aanvraag voor een 
erfgoedpremie standaardprocedure geweigerd. U vindt het overzicht van de 
geweigerde premiedossiers in bijlage. De financiële gegevens van een aanvraagdossier 
dat leidt tot weigering, worden niet systematisch geregistreerd.

3. In Vlaams-Brabant werd in 2022 voor in totaal 104 projecten een erfgoedpremie 
standaardprocedure toegekend, voor een totaal premiebedrag van 4.441.403 euro. Er 
zijn nog dossiers in behandeling die eind 2022 werden ingediend, want de 
behandelingstermijn is 120 dagen. Het overzicht van de toegekende premies vindt u 
in bijlage. 

BIJLAGEN

1. Overzicht van de in 2022 in Vlaams-Brabant aangevraagde erfgoedpremies volgens de 
standaardprocedure.

2. Overzicht van de in 2022 in Vlaams-Brabant aangevraagde erfgoedpremies volgens de 
standaardprocedure die geweigerd zijn.

3. Overzicht van de in 2022 in Vlaams-Brabant aangevraagde erfgoedpremies volgens de 
standaardprocedure die toegekend zijn.
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